

اِنَّ الْفَضْلَ بَدَا مِنْهُ مُبْتَدِئًا مِّنْ قِبَلِ رَبِّهِ  
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَدَكَ رَبُّكَ مَعًا مَّحْمُودًا

# القضاء

شرح جلد  
شعبہ ۱۳  
۱۳  
۱۳

روزنامہ

۱۸ جمادی الثانی  
۱۳۲۰ھ

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال بقاوا

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منورا احمد صاحب

نمبر ۳۰ جون بوقت ۱۱ بجے دن

کل حضرت کی طبیعت عام طور پر بہتر رہی۔ رات نیند اچھی آئی۔  
اس وقت بھی طبیعت اللہ تالی کے فضل سے بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص کو جو اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت کو شفا سے کمال مدد حاصل اور کام دل کی  
یہی زندگی عطا فرمائے آمین

## جلد ۵۱۲، ۲ وفا ۱۳۲۰، ۲ جولائی ۱۹۰۶ء نمبر ۱۵۱

# پاکستان کے نئے مالی سال کے بجٹ میں صنعتی ترقی کے لئے متعدد مراعات کا اعلان

برآمدہ نیو الی مصنوعات سائیکل لائٹین اور کئی دوسری اشیاء پر سبکی ٹیکس ختم

دارلینڈی یکم جولائی۔ وزیر خزانہ مسٹر محمد شعیب نے کل شمار ایشیہ سال کے لئے بجٹ کا اعلان  
کر دیا ہے۔ بجٹ کے مطابق سلاسلہ میں کوئی نیا ٹیکس عائد نہیں کیا گیا۔ ملک کی صنعتی ترقی کے لئے متعدد  
مراعات کا اعلان کیا گیا ہے۔ پاکستان میں تیار ہونے والی بعض اشیاء کے سبکی ٹیکس میں بھی رعایتوں کا اعلان  
کیا گیا ہے۔

نہیں کر سکتی۔ تو اسے حکومت کی پیشگی منظوری  
کے بغیر یہ رقم صنعتی سرمایہ کاری کے شعبوں میں  
مذکورہ کسی صنعت میں لگانے کی اجازت ہوگی۔

### سیلز ٹیکس

بزنس پیپ۔ لال میں (ہری سن لیمٹڈ) نے  
شیشے کا سامان اور کراچی ایسی اشیاء پر سیلز  
ٹیکس ختم کر دیا گیا ہے۔ دس اور کو بھی یا تو ایلی  
کی مصنوعات بھی اب سبکی ٹیکس سے مستثنیٰ  
ہوگی۔ پاکستان میں سے جو لے سائیکل اور سلائی  
کی مشینیں ہیں سبکی ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دے  
دی گئی ہیں جو خزانہ نے بتایا کہ جو مشینوں کی  
تمام مراعات دینے سے حکومت کو انکم ٹیکس  
سے ۴ لاکھ اور گمز ڈیوٹی سے ۵ لاکھ میں  
ایک کروڑ ۲۲ لاکھ روپے کا خزانہ ہوگا۔

### انفرادی ٹیکس

وزیر خزانہ نے بتایا کہ انکم ٹیکس کی مد  
د میں انفرادی ٹیکس کی زیادہ سے زیادہ شرح

وزیر خزانہ نے اعلان کیا کہ صنعتی ترقی  
کے لئے مراعات دینے کی غرض سے ملک کو  
میں حصول پر تقسیم کیا گیا ہے۔ ان علاقوں میں  
قائم ہونے والی صنعتوں کو با ترتیب چار سو  
اور آٹھ سال کے لئے ٹیکس ادا نہیں کرنا پڑے  
مشرقی پاکستان کے سارے علاقہ سارے  
ڈھاکہ۔ نارائن پور۔ پٹنہ۔ گانگ اور کھنڈ کے  
شہری علاقوں میں سبکی ٹیکس کی سبکی ٹیکس  
میں جو صنعتیں قائم کی جائیں گی۔ انہیں آٹھ سال  
ٹیکس کی سبکی ٹیکس دی جائے گی

آجکل ایسی کمپنیاں جن کے حصص کاروبار  
دو لاکھ روپے سے زائد ٹیکس سے مستثنیٰ ہیں سب  
۵۰۰ روپے اور کم دی گئی ہے۔ تاکہ ایسی کمپنیاں  
جن کا سرمایہ حصص پچاس ہزار روپے سے  
کم ہیں وہ بھی ان رعایت سے فائدہ حاصل  
کر سکیں جو صنعتیں اپنی توسیع و ترقی کے ضمن  
میں ٹیکس سے مستثنیٰ کی رعایت حاصل کرنا  
چاہتی ہیں۔ انہیں اپنے ہی ٹوٹ یا مارنے  
کھانے کے لئے ذیلی کمپنیوں کے عینہ حساب  
رکھنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ ایسی صورتوں  
میں اصل (پڑی) کمپنی کا کاروبار ٹیکس سے  
مستثنیٰ ہوگی۔ ساتھ ہی حصص خاصہ خزانہ  
اب دس فیصد کے اجراء کے لئے استعمال کیا  
جاسکے گا۔ ایسی صورتوں میں جو سبکی ٹیکس  
قابل ادائیگی دس فیصد سے زیادہ ہو تو  
سے نہیں لے جائے گا۔ اگر کوئی کمپنی حصص  
مستثنیٰ سرمایہ اپنی توسیع و ترقی کے لئے استعمال

۱۰ فیصد کم کر کے ۵ فیصد کر دی گئی ہے۔ اس کے  
روپے سے زائد انفرادی آمدن پر یہ ۵ فیصد کی  
شرح سے ٹیکس لگانا ہلکا ہے گا۔ جو غیر منقولہ  
حصصہ داران پر ٹیکس کا تناسب حصہ  
اپنے انفرادی ٹیکس سے ٹیکس لگے۔ ایسی صورت  
میں کہ اگر کاروبار خراب رکھا جائے گا کہ ٹیکس  
کی رقم آمدن کے لئے حصہ سے بڑھتے ہیں۔  
انفرادی آمدنی ٹیکس لگنے میں زندگی کی  
بیماریوں پر لگانے والی رقم ٹیکس  
کی رعایت دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اب ایسی رقم  
پر آمدن ۱۰ فیصد مستثنیٰ الاؤٹس دیا جائے گا۔  
یعنی آمدن کا ۱۰ فیصد بطور ٹیکس ادا کیا جائے گا  
آئینہ انفرادی آمدنی پر مضامین اپنے  
نئی شاپنگ کے کو آمدنی (دماوائے مستثنیٰ  
آئینوں اور مضامین کے مطابق ہزار روپے تک  
کی رقم ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دی گئی ہے۔  
(دبائی دیکھیں مضامین)

## جاپان میں شدید بارشوں اور سیلابوں کے باعث ۲۲۷ افراد ہلاک

### ایک چٹان پھسلنے سے ۲۶ مکان دبا گئے

کوئیوچیم جوونی۔ وسطی جاپان میں کل ایک چٹان پھسلنے سے ۸۰ افراد ہلاک ہوئے ہیں۔  
حادثہ گزشتہ سات روزوں کے مسلسل بارشوں کے بعد پیش آیا۔ جس میں ۱۰۰ سے زیادہ افراد ہلاک  
ہو چکے ہیں۔ بیان کیا جاتا ہے کہ شدید بارشوں کے بعد سیلاب اور دوسرے حادثات سے  
ہلاک ہونے والوں کی تعداد ۲۲۷ ہو گئی ہے  
لگا بلب ہے کہ ایک مٹی کی اونچی سیڑھی کا  
کچھ حصہ گرنے سے ۲۶ مکان دبا گئے۔ ان

اعلانہ کلڈ اسلام کی غرض سے مشرقی فرقہ بانی

### محکم مولوی نور الحق صاحب انور

۲ جولائی کو عازم کراچی ہوئے ہیں

روہ پور جولائی محکم مولوی نور الحق صاحب  
انور اعلیٰ کلڈ اسلام کی غرض سے مشرقی  
افریقہ جانے کے لئے مورخہ ۲ جولائی بروز  
اتوار صبح ۱۰ بجے پنجاب ایئرس سے کراچی روانہ  
ہو رہے ہیں۔ اجاب وقت مظاہرہ پر ریلوے  
پیشینگی اپنے عہد میں ہی کھانوں کے رات  
نقصت کریں۔ (دکالت تبشیر روہ)

### مولوی عبدالقدیر صاحب اور مولوی بشیر الدین صاحب

سیرالین اور انڈیا پانچ گئے

کلم شیخ بغیر الدین احمد صاحب پانچ پانچ  
سیرالین میں اطلاع دیتے ہیں کہ محکم مولوی  
عبدالقدیر صاحب پانچ رعایت کراچی سے پانچ  
پانچ گئے ہیں۔ آئی طرح محکم مولوی بشیر الدین صاحب  
میں پانچ پانچ رعایت کی طرف سے اطلاع  
موصول ہونے سے کہ محکم مولوی بشیر الدین  
صاحب پانچ رعایت لگنے پانچ پانچ میں اجاب  
جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان دونوں  
اسلام کو خدمت اسلام کی پیش آرزی توفیق  
عطا فرمائے۔ آمین

(دکالت تبشیر روہ)

۱۲ اس حادثہ کی اطلاع کلڈ کے دو افراد نے دی  
جو ۱۲ بجے کے بعد جبکہ کراچی سے سیلاب اور  
میں سے لے کر کراچی کے گرنے کے بعد  
ڈیکو ہیں۔

# حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشادات

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۱۳ فروری ۱۹۴۷ء کو قادیان میں بد نماز خرب جو ارشادات فرمائے وہ الفضل مورخہ ۲ جولائی ۱۹۶۱ء میں شائع ہو چکے ہیں۔ یہ ارشادات لکھے ہیں کہ اگر اسباب ان کو جلی قلم سے لکھو اگر اپنے لکھ لکھ میں آویزاں کر رہیں تو یقیناً اس سے خدا کے راستہ میں ان کی زندگی کی رفتار کو مکمل دہشتاں بنا لی سکتی ہے خاص کر ان ارشادات کی دوسری نسط جو الفضل ۳ جون ۱۹۶۱ء میں شائع ہوئی نہایت ایمان افروز اور خود اعتمادی کے جذبہ کو بھانسنے والی ہے یہاں ان ارشادات کے ایک دو اقتباسات بطور یاد دہانی افسوس نگر درج کئے جاتے ہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے تاج محل کی تعمیر کے متعلق شاہ جہاں کے دل گدوہ کا ذکر کے فرمایا ہے:-

”تاج محل بنانے میں بادشاہ کو جتنی قربانی کرنی پڑی تھی وہ ہماری قربانی کا کردار ہی حصہ بھی نہیں۔ لہذا ایک طرف تاج محل کا بنانا اور دوسری طرف تاج محل سے ایک نئے دنیا اور نیا آسمان بنانا۔ نئے دنیا اور نئے آسمان کے بنانے کے لئے تو ہمیں گروہوں کے زیادہ قربانی کی ضرورت ہے ہم نے ایسی عمارت بنانی ہے جو دنیا کے ذہنوں اور دنیا کے خیالات کو بدل ڈالے ہم نے ایسی عمارت تیار کرنی ہے جو دنیا کی تہذیب اور دنیا کے تمدن کو بدل ڈالے ہم نے ایسی عمارت بنانی ہے جو دنیا کے خیالات اور جذبات کو بدل ڈالے کیا ایسی عمارت بظیر عظیم شان قربانیوں کے تیار ہو سکتی ہے؟“

یہ الفاظ ایک احمدی کے لئے حرجان بنانے کے قابل ہیں ان الفاظ سے واضح ہوتا ہے کہ ایک احمدی کے لیے قربانیوں اور کیا عظیم شان عمل ہے جس کو تعمیر کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے اس کو کھڑا کیا ہے یہ دراصل وہ تعبیر العین ہے جس کو حاصل کرنے کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اس آخری زمانہ میں مبعوث کیا گیا ہے جس کے لئے صیبر یعنی صبر موعود علیہ السلام نے

کہ سب کے وقت محلوں کے محلے خالی نظر آتے تھے لوگ راتوں رات کوچ کر کے نکل جاتے تھے۔ غرض بظاہر پہلے بارہ سال بے کار نظر آتے تھے لیکن وہ بے کار نہیں تھے بلکہ انہی سالوں کے نتیجے میں مکہ کے لوگوں کے دلوں میں اسلام نے گھر کیا اور ہجرت کا راستہ کھلنے پر وہ بیکدم مسلمان ہونے شروع ہو گئے۔ یوں تو اسلام کی پہچانی ان پر پہلے ہی ظاہر ہو چکی تھی لیکن وہ ڈار کے مارے اپنے آپ کو ہی ہر نہیں کرتے تھے جب ہجرت کا راستہ کھل گیا تو وہ ڈر رہ گئے اور انہوں نے سرعت کے ساتھ اسلام قبول کرنا شروع کر دیا۔ اللہ تعالیٰ کا قانون ہے کہ ابتداء حالت میں بعض چیزوں کا قربانی بے کار نظر آتی ہے لیکن بعد میں اس کے نتائج ظاہر ہوتے ہیں انسان کو معلوم ہوتا ہے کہ وہ قربانی بے کار نہیں تھی۔“

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے مونگے کے بھاری کی مثال سے اس حقیقت کو واضح کیا ہے کہ کسی کام کے سر انجام دینے کے لئے کس طرح جان و مال کا قربانی کی ضرورت ہوتی ہے۔ آپ فرماتے ہیں:-

”دنیا میں اس وقت بعض جزائر ہیں جو کہ مونگے کے بھاری کہلاتے ہیں۔ مونگا سمندروں میں ایک کپڑا ہوتا ہے اس میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو بسنے دینے کے لئے یہ مادہ پیدا کیا ہے کہ مونگوں کے حصول کے حصول آتے ہیں اور وہ پانی کی تہ میں گر کر جان دے دیتے ہیں پھر کچھ اور حصول آتے ہیں اور وہ بھی اسی جگہ جہاں پہلے مونگا نے جان دہی تھی گر کر جان دے دیتے ہیں

ساتھ سترا سو سال تک وہ اسی طرح مرتے چلے جاتے ہیں اور ان پر مٹی کی تہیں چومتی چلی جاتی ہیں آخر امتداد زمانہ کا دور ہے وہ مونگے پھرتوں وغیرہ کی شکل میں تبدیل ہو جاتے ہیں اور وہاں ایک جزیرہ بنا جاتا ہے اگر مونگے بھی داغ رکھتے اگر مونگوں میں بھی عقل ہوتی۔ اگر مونگے بھی سوچ سکتے۔ اگر مونگے بھی فہم سے لکھ سکتے تو ممکن ہے بعض مونگے اپنی قوم کے افراد کو سخت بے وقوف اور احمق گردانتے کہ بظیر کسی فائدہ کے وہ جاہلیں دیتے چلے جاتے ہیں لیکن بعد میں جب انکے پوسٹ پر پوسٹ یا ان کے پراپرٹوں کے پڑ پڑ آتے تو وہ کہتے کہ ہمارے آباؤ اجداد کتنے بے وقوف تھے کہ وہ اپنی قوم کی قربانیوں کو بے کار سمجھتے تھے ہماری قوم کی قربانیاں بے کار نہیں تھیں بلکہ ان سے نئے نئے ملک آباد ہو رہے تھے اور ہمیں ایک مستقل پوزیشن حاصل ہو رہی تھی

پس کوئی قربانی بھی بے کار نہیں ہوتی گواہتا میں ہے کہ وہ ہی نظر آتے۔ لیکن بعد میں اس کے عظیم شان نتائج ضرور ظاہر ہوتے ہیں بلکہ درحقیقت قربانی کے بظیر کوئی تغیر پیدا ہی نہیں ہو سکتا۔“

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے واضح کیا ہے کہ قربانی روپیہ کی نہیں انسان کی اپنی قربانی ہے جو کامیابی کے قریب کرتی ہے چنانچہ حضور فرماتے ہیں:- ”غرض مقدم انسان ہے روپیہ مقدم نہیں۔ روپیہ نہ ہو لیکن آدمی ہوا تو کام چل سکتا ہے۔ لیکن آدمی نہ ہوں اور روپیہ ہو تو کام نہیں چل سکتا۔ کیونکہ آدمی روپے کے قائم مقام ہو سکتے ہیں۔ روپیہ آدمیوں کے قائم مقام نہیں ہو سکتا۔ اور پھر قربانیوں میں سے۔“

اس کے بعد حضور نے یہ بتایا ہے کہ اعلیٰ قربانی وہ ہے جو قوم کی کزوری یعنی ابتداء کے وقت کی جاتی ہے جب قوم ان قربانیوں کے نتیجے میں شان و شوکت حاصل کر لیتی ہے۔ اس وقت قربانی کرنا وہ شان نہیں رکھتا حضور کے الفاظ میں:-

”اصل قربانی وہ ہوتی ہے جو ابتداء ایام میں کی جاتی ہے جب دین کو شوکت حاصل ہو جاتی ہے اس وقت کی قربانی انسان کو کوئی خاص مقام نہیں دیتی۔ قربانی وہی ہوتی ہے جب انسان امیدی کے بادل سر پر منڈلا رہے ہوتے ہیں۔ جب تمام دنیا یہ کہتی ہے کہ یہ کام نہیں ہو سکتا لیکن انسان صرف خدا تعالیٰ کے وعدوں پر یقین رکھتے ہوئے قربانی کرتا چلا جاتا ہے۔ اور کہتا ہے کہ میرا خدا کتنا ہے کہ یہ کام ہو کر رہے گا۔ دنیا بے شک اس بات کو دمانتے مگر مجھے یقین ہے کہ یہ کام ہو کر رہے گا۔ لیکن جب حالات سازگار ہو جائیں اور دنیا بھی یہ کہنا شروع کر دے کہ اب تو واقعہ میں یہ لوگ کامیاب ہو گئے ہیں۔ اس وقت جو شخص قربانی کرتا ہے وہ ہندوں کی زبان پر یقین کرتے ہوئے کہتا ہے اگر لیسے اللہ تعالیٰ کا ہاتھ پر یقین ہوتا تو وہ پہلے ہیوں قربانی نہ کرتا پس اصل قربانی وہی ہوتی ہے جو ابتدائی ایام میں کی جائے جب کہ حالات مخالف ہوں لیکن اللہ تعالیٰ کے وعدوں کو سچ سمجھتے ہوئے انسان اپنا قدم اٹگے بڑھاتا چلا جائے اور یہ مقام ابتدائی لوگوں کو ہی حاصل ہوتا ہے۔“

حقیقت یہ ہے کہ حضور کے ارشادات (باقی ملاحظہ ہو ص ۳)



اس سے پوچھا جائے کہ تم نے ایسا کیا کیا۔ تو وہ شامیں دینا شروع کر دیتا ہے کہ فلاں فلاں نے بھی ایسا کیا ہے اگر میں نے کیا تو کیا پتہ حالاً کسی دوسرے کے کرنے سے نہ کوئی فعل جائز ہو سکتا ہے اور نہ ہی کوئی فعل ناجائز ہو سکتا ہے

### مومن کو صرف یہ دیکھنا چاہیے

کہ امتثال کیا گیا ہے اور امتناع کیا کارمول کیا کرتا ہے۔ اس سے دوسری طرف اپنی نظر پھیرنی ہی نہیں چاہیے۔ کیونکہ جہاں انسان کو محبت ہو وہاں وہ دوسروں کی طرف نہیں دیکھتا۔ بن سے پہلے بھی کٹھا و فصدہ و آتش بیان کیا ہے جس کا سبب طبیعت پر آج تک گہرا اثر ہے کہ

### حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانے میں

ایک بھاری بھاری ہوا آئی۔ اس کا لڑکا عیسائی پوکھا تھا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سامنے ہاتھ جوڑ کر اصرار روتی لگسی طرح میرے لڑکے کو آپ مسلمان بنائیں میں اسے بہت سے موبوں کے پاس لے کر گئی ہوں۔ لیکن یہ بہت پکا عیسائی ہے کسی کا اس پر اثر نہیں ہوا۔ اس لڑکے کو سل مٹی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا کہ لڑکی صاحب عیسا حضرت خلیفہ اول سے اس کا علاج کرواؤ اور ساتھ ہی آپ نے بعض آدمیوں کو مقرر فرمایا کہ وہ اسے سمجھاتے رہیں۔ بعض دفعہ آپ نے خود بھی اسے سمجھا ہے۔ لیکن وہ بڑا پکا عیسائی تھا۔ عیسائیت کے خلاف کوئی بات بھدا نہیں کرتا تھا۔ کچھ دن کے علاج کے بعد اس کی طبیعت کسی قدر سنبھل کر آئی۔ دن اس کی حالت دیکھ کر

لڑکے بڑے غائب تھا اس کو آپ نے پوچھا کہ میری ماں مجھے کہاں لے آئی ہے جہاں ہر وقت مجھے عیسائیت کے خلاف باتیں سننی پڑتی ہیں۔ ماں نے ادھر ادھر لوگوں سے پوچھا کسی نے بتایا کہ بٹالے کی طرف جا رہا تھا۔ ماں کو اس کی طبیعت کا علم تھا وہ سمجھ گئی کہ بٹالے ہی ہو گا۔ عیسائیت سے اس نے وہ بٹالہ ہی جانا ہے گا۔ وہ اس کے وقت اس کے پیچھے بھاگی اور وہاں لے گیا۔ اس سے اسے پوچھا کہ لے آئی۔ وہ ماں کے سامنے بولتا نہیں تھا۔ کیونکہ اس کا بہت فرما ہوا تھا۔ دوسرے دن اس کا نظارہ

### مجھے یاد ہے

کہ جس طرح کسی انسان کی ایک ہی تہی خواہش باقی ہوتی ہے اور وہ اسے پورا کرنا چاہتا ہے۔ اسی طرح وہ عورت نہایت لطافت کے ساتھ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کے سامنے بار بار یہ عرض کرتی کہ آپ کسی طرح سے کلمہ پڑھو اور میں پھر یہ یہ شک مر جائے مجھے اس کی زندگی کا پورا نہیں۔ یہ زندہ ہے یا مرے۔ آپ صرف ایک دفعہ کلمہ پڑھو اور چاہے اس کی اس حالت نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایسا اثر کیا کہ آپ اس کے لئے نہایت توجہ کے ساتھ دعا فرمائی اور وہ مسلمان ہو گیا اور چند دن کے بعد مر گیا۔ لیکن وہ ماں مطمئن تھی کہ میری خواہشیں پوری ہو گئی ہیں۔ ایمان سے جو انسان کو نادمہ بخشتا اور اس کے لئے نجات کا موجب بنتا ہے۔

یہ ایسے ایمان کے درخت کو ایسا بناؤ کہ اس میں بیٹھے چل لگیں۔ جو درخت آدمی چل دیتا ہے اس کو باغبان کاٹ دیتا ہے۔ اور جو درخت اچھا چل دیتا ہے اس کی باغبان حفاظت کرتا ہے۔ درختوں کے علاوہ لوگ ایسے جانوروں کی بھی حفاظت کرتے ہیں کیونکہ وہ ان کے کام دے ہیں۔ اسی طرح ہم دیکھتے ہیں کہ کوئی شخص کسی دوسرے کو اپنے غم سے کوئی درخت کاٹنے نہیں دیتا۔ پھر کیوں طرح ہو سکتا ہے کہ ایک باغبان ایمان کے درخت کو جس کے تازہ تازہ پھل اسے مل رہے ہوں۔ شیطان کو کاٹنے دے۔ پس یہ ایک علامت ہے آپ لوگوں کے سامنے بیان کر دی ہے جس سے

### ایمان کا امتحان

پانا جاسکتا ہے کہ اس کے چل کیے ہیں۔ اور انسان بھوکے کے وقت پریشان ہو سکتا ہے میرے پاس بعض دفعہ پورے آئی رہتی ہیں کہ فلاں شخص مسجد میں نماز پڑھنے کے لئے اس لئے نہیں آتا کہ اس کی راجہ الصلوٰۃ سے لڑائی ہے۔ میں سوچتا ہوں کہ یہ کیسی حفاظت بات ہے کہ راجہ سے لڑائی کی وجہ سے خدا سے لڑائی صرف راجہ سے تھی اب اس نے خدا سے لڑنے سے بھی لڑائی کر لی جیسے کہتے ہیں کہ یہ انے مشکوں میں ناک کھولنا یہی حالت ایسے شخص کی ہوتی ہے جسے تو خدا تعالیٰ سے دوستی قائم کرنا چاہئے مگر اس کا کلمہ بھاری ہوتا ہے۔ لیکن وہ اپنی یہ توفیق کی وجہ سے امتثال کرنے کو جس دشمن بنا رہا ہے۔ اور جس شخص کی زمین بھی دشمن ہو اور آسمان بھی دشمن ہو اس کی تباہی میں کیا شک ہو سکتا ہے۔ انسان کو چاہئے کہ خود اس کا ساری دنیا سے بگاڑ ہو جائے اور خدا سے تعلق قطع کرے۔ اگر وہ ایسا کرے تو تمام دنیا ہی اس کا کچھ بگاڑ نہیں سکتی۔

بعض لوگوں کی توبہ حالت ہوتی ہے کہ وہ دوسروں کو کام سے روکنے کیلئے غیبی طریقے اختیار کرتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات کے بعد وہ لوگ جو توبہ میں غیبا رہ گئے۔ مجھے تکلیف دینے کے لئے مختلف طریق استعمال کیا کرتے تھے۔ کبھی یہ لوگ کہتے تھے کہ ہم تو جانتے ہیں کہ ماں صاحب کوئی کام سمجھائیں۔ لیکن کوئی شخص ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اولاد کو تکلیف دینا پسند کرتا ہے۔ کبھی کہتے تھے کہ کیا جانتے ہیں صاحب خود کوئی کام نہیں سمجھاتے۔ ہر ایک دن جبکہ شنگ پوری تھی۔ بنے لہا کو میرے پیر دی گئی کوئی کام کر دیا جائے انہوں نے

### لنگر خانہ کا کام

پرس پیر کر دیا۔ جب میں لنگر خانہ میں کام کرنے کے بعد وہ اس آقا خوار صاحب طرز کے ساتھ بیٹھے کہ کونسی لنگری جی۔ ان کا مطلب یہ تھا کہ اس طرح کہتے سے۔ لنگر خانہ کا کام چھوڑ دے گا۔ اور ہم پھر کونسی شروع کر دیں گے کہ کام تو میرا ہی تھا۔ لیکن خود نہیں کرتے۔ بنے لہا جی ہے تم مجھے لنگری کہو یا باندھی میں یہ کام نہیں چھوڑوں گا۔ میں مرنے کا کام ہے کہ وہ اپنے ایمان کی گواہی میں رہے اور اپنی نظر محض اللہ تعالیٰ پر رکھے لیکن مجھے اندس ہے کہ بعض دفعہ رکھے پڑھے لکھے اور سمجھ دار آدمی بھی اس قسم کی غلطیاں کرتے ہیں اور انکھیں بند کر کے شیطان کا شکار ہو جاتے ہیں

### انصار اللہ سے

معزز ہزر لو! آپ اللہ تعالیٰ کے انصار ہیں اور اس کا نام بلند کرنا اور لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا جھنڈا اٹانے عالم میں پھرانا آپ کا نصب العین ہے۔

### الفصل ایسے خالص دینی اخبار کی توسیع اشاعت ہی اللہ تعالیٰ کے نام کو بلند کرنے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔

ایسے حلقہ احباب میں اس کی توسیع اشاعت کی کوشش فرمائیں! (میںجی الفاضل)

### اعلان نکاح

مؤرخہ ۵ جنوری ۱۹۰۷ء کو میرے چھوٹے بیٹے عزیز ملک محمد خورشید صاحب کی طینت طاری کس لکھنؤ پلازہ پور کا نکاح کم عمر مولوی غلام احمد صاحب فرخ مراد احمدیہ بمقام کراچی پڑھا۔ یہ نکاح بھوس ایک بڑا دلچسپ اور حیرت انگیز شہنشاہی بنت کم عمر سید شفیق علی صاحب کے ساتھ طے پایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاہلین کے لئے ہر لحاظ سے فیروہ و کامیاب بنائے۔ آمین۔ (حاکم الملکہ فضل حسین احمدی ہنجاہ)

### درخواستہ دعا

- (۱) خاکسار عرضہ قریباً پانچ چھ ماہ سے دل کے فاضلے سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ احباب جماعت اور وہ پیشان نادان سے دعا کی درخواست ہے۔ (خواجہ محمد احمد علی غلام علی جٹا اولاد)
- (۲) عزیزم نواز احمد خیر روز سے بیمار ہے۔ احباب و بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے جلد کالحت عطا فرمائے۔ آمین (محمد یونس صاحب کادکن مبادیہ اسلام آباد)
- (۳) میری بہن نسیم بیگم صاحبہ دو ماہ سے سخت بیمار ہیں۔ احباب ان کی صحت کاملہ وفاقہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (امداد اسلام پوسٹ بیت استخوات لاہور)
- (۴) میری بیٹیہ صغیرہ کوئی عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ احباب کوام و بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کاملہ وفاقہ عطا فرمائے۔ آمین۔ (محمد رفیق درلصدر غفران۔ لاہور)







# ترکیہ میں ایک اور سازش کا انکشاف چار سو کمپوننٹ گرفتار کر لئے گئے

ترک عوام کو خائن جنگی پرامن احادہ کرنے کے لئے پھلتا تقسیم ہونے جگہ جگہ  
استبداد یکم جولائی ۱۹۶۱ء کو حکومت نے ایک خوفناک منصوبہ کا سراغ لگایا ہے جو کہ متعدد  
جولائی میں آئین پر ایک کے موقع پر تشدد کے ذریعے جبری طور پر حکومت کا تختہ الٹنا تھا۔ وزیر داخلہ  
سردار ناصر زین اوکلو نے بتایا ہے کہ کلایج پور میں متعدد مقامات پر پھیلے مارکو چار سو کمپوننٹوں کو گرفتار  
کروا گیا تھا۔

ترکیہ میں کمپوننٹ پارٹی خلاف قانونی کارروائی  
دی گئی ہے۔ ترکیہ کے وزیر داخلہ نے کہا کہ کمپوننٹوں  
کو گرفتار کیا گیا ہے ان میں اکثریت ایسے لوگوں  
کا ہے جو حقیقتاً طور پر وہی عناصر ہیں جنہوں نے  
تفصیل سے ترکیہ کے لئے متعدد پرامن منصوبہ رٹے اور  
برلائی کو ہونے والا ہے۔

اس سلسلہ میں جبراً کارروائی اعلان کیا گیا ہے  
اس میں بتایا گیا ہے کہ بہت دن قبل ایک شخص عوام  
کے تئیں جو حراست میں لیا گیا تھا یہ شخص ایسے  
تقسیم کر رہا تھا جن میں لوگوں کو اس بات کی  
ترغیب دی گئی تھی کہ وہ زیر حراست سیاسی  
تبدیلیوں کو راکھنے کے لئے خائن جنگی شروع  
کر دیں۔ سرکاری بیان میں لکھا گیا ہے کہ ایک  
پنڈت جو کئی تئیں کے قبضے سے بھاگ گیا ہے  
اس میں عوام سے کہا گیا تھا کہ "جب وقت آئے  
گا تو آپ کو کارروائی شروع کرنے کا اشارہ کر دیا  
گا۔"

## مذہبی جلسے اور سیما بیات

لاہور ۲ جولائی۔ ایسٹ کارروائی اعلان کے  
مطابق حکومت مغربی پاکستان کے ٹرسٹ میں یہ بات  
لائی گئی ہے کہ خائن مذہبی تربیت کے جلسوں میں  
بعض لوگ سیما بیات پر بحث کرتے ہیں اور سیاسی  
دلچسپی اختیار کرتے ہیں۔ ان کے کوششوں کو روکنے  
اور حکومت کا ہرگز پرہیز نہیں کیا جائے۔ ان کے  
جلسوں پر پابندی عاید کی جائے لیکن وہ ایسے  
جلسوں میں سیاسی دلچسپی سے پاک اور صرف  
مذہبی جلسوں کے طور پر رہیں۔ ان کے منظر پر  
۲۲ جولائی اور ۲۳ جولائی کے وقت قابل توجہ ہے۔  
سرکاری اعلان میں لکھا گیا ہے کہ اس اعلان کے  
موجودہ ایسے شخصوں نے سیاسی مسائل اٹھانے  
یا فریادیں اٹھانے یا غصے کو ہوا دینے کی کوشش  
کی تو اس کے خلاف سخت کارروائی کی جائے گی۔  
تمام ڈیپارٹمنٹس اور ڈسٹرکٹ ججز کو یہ  
ہدایت دی گئی ہے کہ وہ اس سلسلہ میں کوئی  
کریا اور خلاف ورزی کرنے والوں کے خلاف  
مناصب کارروائی کریں۔

الفضل میں اشتقاقی  
کلید کامیاب ہے

## ہفتہ وقف جلد ۳ جولائی سے ۱۰ جولائی ۱۹۶۱ء تک

(۱) ان دنوں صاحبزادہ صاحب زاطا صاحب نام مال وقف جلد ۳ پر  
وقف جلد ۳ اجنبی اجراء سے ۲ جولائی سے ۱۰ جولائی تک وقف جلد کا ہفتہ منانے کا فیصلہ  
کیا گیا ہے حضرت خلیفۃ المسیح اربعہ ائمہ شیعہ نے اس تحریک کا آغاز کرتے ہوئے فرمایا تھا۔  
"میرے دل میں چونکہ اللہ تعالیٰ نے یہ تحریک ڈالی ہے اس لئے خواہ مجھے اپنے مکان چھینے  
پڑیں کپڑے پھینچنے پڑیں۔ میں اس فرض کو نبھانے پر تیار ہوں گا اگر جماعت کا ایک فرد بھی  
میرا ساتھ نہ دے تو وہ میری مدد کے لئے فرشتے آسمان سے اتارے گا۔"  
حضور کے ان الفاظ سے تحریک کی اہمیت پوری طرح واضح ہوتی ہے۔  
جلد ۳ کے بارے میں جماعت سے درخواست ہے کہ وہ مقررہ تاریخوں میں وقف جلد کی کامیابی  
کے لئے پوری پوری کوشش کریں۔ میرا حضرت خلیفۃ المسیح اربعہ ائمہ شیعہ سے یہ بار بار یہ ہے کہ  
جب تک چندہ ۶ لاکھ تک نہ پہنچ جائے اس وقت تک یہ حکم پوری طرح نہیں چلائی جاسکتی اور اتنی مقدار  
میں چندہ بھی جمع ہو سکتا ہے جبکہ جماعت کا ہر فرد اس میں حصہ لے اور جن لوگوں کو اللہ تعالیٰ نے  
دوست بنائی ہے وہ اس میں حسب طاقت حصہ لیں۔

ہفتہ وقف جلد کا پورے گرام ذیلی میں درج کیا جاتا ہے امید ہے کہ تمام جماعتیں اپنے مطابق  
کوشش کر کے نتائج سے وقف جلد کو مطلع دیں گی تاکہ ان کی حسن کارکردگی کی رپورٹ حضور  
ایسے اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کر کے دعا کی تحریک کی جاسکے۔

- پروگرام اور ہفتہ وقف جلد
- (۱) ہر جماعت سے درخواست ہے کہ وہ ایک اجلاس عام منعقد کر کے وقف جلد کی اہمیت اور اس کے  
موجودہ کام کو لوگوں کے سامنے بیان کرے۔
- (۲) ہر مقام پر متحدہ اجاب میں وقف جلد کا تقسیم کرنے جائیں اور کوشش کی جائے کہ ہفتہ وقف جلد سے  
چھوٹا ہو جائے اس اجاب سے وقف جلد کا وعدہ کیا ہو ان سے وصول کی کوشش کی جائے اور جنہوں نے  
تواہل وعدہ نہیں کیا۔ ان سے وعدہ لینے کی کوشش کی جائے۔
- (۳) جن اجاب کے ذمہ نفاذ جانے کی رقم واجب الادا ہے ان سے نفاذ کیا جائے اور ان کے ذمہ داروں کی جانب  
(۴) جماعت کے ممبروں اور دیگر اجاب سے درخواست کی جائے کہ وہ دل کھول کر چندہ دیں۔
- (۵) ان دنوں میں اس کے لئے وقف جلد کی کامیابی اور حضرت خلیفۃ المسیح اربعہ ائمہ شیعہ  
کی صحبت کے لئے خاص طور پر دعا کی جائے۔
- اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اجاب کو بہترین رنگ میں خدمت دین کی توفیق عطا کرے۔ آمین۔  
جن لوگوں کو اللہ تعالیٰ نے الی عطا کیا ہے انہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نصیحت  
یا د رکھنی چاہیے حضور فرماتے ہیں۔

ذہنی مال دراصل حق کے منسلک ہے گروہ • خدا خود میشود ناصر اگر ہمت خود پیدا  
برصفت این برصفت را نہ ہند آفت روزہ • قصائے آسمان امت ای بر حال خود پیدا  
کر یا حد کم کن بر کے کو ناصر دین امت • بلائے او بگردان کر کے ہمت خود پیدا  
خدا کی راہ میں مال خرچ کرنے سے کوئی شخص غریب نہیں ہو جاتا۔ اگر وصل اور ہمت پیدا ہو جائیں تو اللہ خود  
مدد گاروں جاتا ہے کہ بھائی! تجھے تو مدد کرنے کا ہمت ہے تو اب دیا جا رہا ہے ورنہ تو خدائی فیصلہ ہے  
جو ہر حالت میں پیدا ہو کر ہے گا۔ لہذا اللہ تعالیٰ کے لئے ہر ماہ بائیں کی کردار سے کہ کچھ کوئی صحبت  
لے کر دے تو اس کا کوئی دوزخا۔ (مخبر کا عرضا ظاہر احمد نام مال وقف جلد ۳ اجنبی اجراء) (۱۰)

## بقیہ صفحہ اول

مصنفین آئینوں اور صحیفوں کو پیشہ ورانہ یا فنی فنون  
یا عام استعمال رشتہ ادب فن وغیرہ) کا کئی نیا نیا  
کے لئے ٹیکس کی رعایت دینے کا فیصلہ کیا ہے وہ  
جو ٹیکس کٹا جائے وہ عیناً پر صرف کریں گے اس پر ٹیکس نہیں  
لیا جائے گا۔ وزیر خزانہ اعلان کیا کہ ایسے نو تعمیر  
مکانات جن کا ۱۱ جولائی ۱۹۶۱ء سے لے کر ۲۵ جولائی ۱۹۶۱ء تک  
مکانات ٹیکس سے مستثنیٰ ہوں گے۔

## بچت کا بھٹ

نئے بچوں کے مطابق ۶۲-۱۹۶۱ء کے دوران  
مراہہ کی مدت اب ۱۵ کروڑ ۵۲ لاکھ ۹۲ ہزار روپے کی  
آمدنی کا اندازہ ہے آئندہ سال کے دوران اخراجات  
کا تخمینہ ایک ارب ۱۱ کروڑ نو لاکھ ۸۶ ہزار روپے تک ہوگا  
اس طرح ۲۳ کروڑ ۵۲ لاکھ ۹۲ ہزار روپے تک بچوں کی  
سب سے زیادہ تسم دفاع پھر چھوٹے بچوں کی کوششوں کے  
مقابلہ میں اس سال دفتری اخراجات کی کمی کو اٹھانے نہیں  
ہیں۔

گزشتہ سال کے ابتدائی تخمینہ کے مطابق دفاع  
پر اخراجات کا اندازہ ۹ کروڑ ۷ لاکھ لاکھ تھا  
نظر ثانی شدہ تخمینہ میں رقم ۹ کروڑ ۱۲ لاکھ روپے تک  
اس سال بھی اس مدت سے ۹ کروڑ ۷ لاکھ روپے  
کا گنجائش رکھی گئی ہے۔

## لیڈر

### بقیہ صفحہ اول

میں ایک لفظ بھی ایسا نہیں جن کو چھوڑنا  
چاہئے۔ آپ کے یہ ارشادات کامیابی کا  
بنیادی گڑ پیش کرتے ہیں مگر نہایت فصیح و  
بیخبر انداز میں جو آپ ہی کا کام ہے کوئی  
دوسرا ان مطالب کو اس طرح بیان نہیں  
کر سکتا۔ ہماری تویہ رٹے ہے کہ اگر  
اچھی دولت صرف ان ارشادات کو ہی  
مرز جان بنا لیں تو وہ وہ عظیم انسان  
مصلح جلد ہی تعمیر کر لیں جو ان کے سپرد  
اللہ تعالیٰ نے کیا ہے۔

## خودمدی اعلان

۱۰ جولائی ۱۹۶۱ء ایجنٹ صاحبان کا ہفتہ  
میں بھولنے جا چکے ہیں براہ مہربانی ان بھول  
کی رقم ۱۰ جولائی ۱۹۶۱ء تک دفتر نہیں  
پہنچ جانی چاہئیں۔

(مینیجر افضل)

رجسٹرڈ ایڈریس نمبر ۵۲۵

ہمدرد نسوان مرض اٹھارہ بجے بینظیر دوا مکمل کو روپے ۱۹